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Poznámky k 5. a 6. cvičení
● formální stránka

– jde sice jen o protokoly do jednoho předmětu, ale je 
dobré vštípit si návyky

● v tabulkách a grafech
– popis os, jednotky!

– logika a konzistence značek (barev, zkratek)

– legenda v jazyce protokolu (názvy států)

– správný formát číselných hodnot
● jednotný počet desetinných míst (tj. i 5,0 apod.)
● zarovnání podle desetinné čárky (tj. „vpravo“)



  

... a kontrolujte si, co vám s protokolem udělá 
konverze do PDF...



  

Další poznámky

● pečlivě číst zadání

● položky seřazené podle hodnot je vhodné řadit 
intuitivně
– tj. 10 nejlepších počínaje tou nejlepší

– a 10 nejhorších počínaje tou nejhorší

● Česká republika  X  Česko?



  

Zadání 8. cvičení

● téma 1: rozdíl mezi podílem nezaměstnaných osob a obecnou 
mírou nezaměstnanosti 
– data: ČSÚ (OMN) a MPSV (PNO)

– území: vybraný kraj ČR

– období: 2010–2015, vždy k 31. 12., tj. 6x2 hodnoty

– pro komentář možno využít výstupů a závěrů ze cv. 3 (srovnání MRN a 
PNO)

● téma 2: zaměstnanost ve vybraných odvětvích NACE
– data: ČSÚ, vybrat 3 libovolná odvětví (sekce)

– území: vybraný kraj ČR

– období: všechna čtvrtletí 2014–2015, tj. 8x3 hodnoty



  

Data a odevzdání
● přesná cesta k datům

– viz zadání v IS

● odevzdat do 7. 12. 2016 ve 20.00

Díky za pozornost
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